
Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Dorpsbelangen Noordlaren  
Op 24 april 2025 in de Hoeksteen, Noordlaren 
 
Op de presen)elijst (in archief) hebben zich 27 leden ingetekend. 
 
Agenda 
1. Opening (20.00 uur) 
2. Vaststelling agenda 
3. Over het realiseren van nieuwe woningen (20.00 – 21.00 uur) 
in eigen beheer (Gastsprekers Joan Stam en Annemarie Heyn Papousek) 
 
PAUZE 
 
4. Overzicht ac)viteiten 2024/2025 
5. Kascontrole 21.15 uur 
6. Vernieuwde statuten in de maak 
7. Herinrich)ng plein Rieshoek 
8. Samenstelling bestuur 
9. Notulen vorige ALV 
10. Rondvraag 
11. Slui)ng 
 
 
1. Opening  
Door voorziYer Aldert Jan van Dijk    
 
2. Vaststelling Agenda 
Toevoeging punt 4: overzicht ac)viteiten 2024/2025 

3. Over het realiseren van nieuwe woningen. 

Paul van de Ven gee\ aan dat naar aanleiding van de recente enquête over woningbehoe\e 
in Noordlaren )jd is ingeruimd voor gastsprekers Joan Stam en Annemarie Heyn Papousek 
om hun ervaringen te delen over een alterna)eve manier van woningen realiseren.  
 
Als ini)a)efnemers van het Ebbingehof in Groningen, namen zij de toehoorders mee in een 
succesvol voorbeeld van collec)ef woon ini)a)ef waar ook de gemeente Groningen een 
s)mulerende rol in hee\ gespeeld (zie bijlage voor een uitgebreider verslag). 

Op 17 mei is er een open dag voor woongemeenschappen (tussen 13:00 en 16:00 uur) en 
zijn de aanwezigen welkom in het Ebbingehof om meer inspiratie op te doen. 

--- Antwoord op vragen vanuit de zaal--- 
 
In de Ebbingehof is een gemeenschappelijke open binnenruimte (hobe) gecreëerd. Speciaal 
hiervoor hee\ de architect in het ontwerp een gedeelte van een aantal verdiepingen 
weggelaten om licht en ruimte in deze ruimte krijgen  



 
Het Ebbingehof hee\ bewust gekozen om geen Knarrenhof te worden (geen koop en huur 
door elkaar). Om zo te voorkomen dat erfgenamen een stem krijgen in de 
woongemeenschap na iemands overlijden.  
 
De S)ch)ng stree\ nadrukkelijk Naoberschap aan. En stelt ook indringende vragen bij 
interesse: “waarom wil je hier wonen”, “wat kom je halen”, “wat kom je brengen”. En ja, het 
is daardoor wat “elitair” geworden – wat zich uit in gelijkgestemde zielen.  
 
Dank en samenvagng door Paul van de Ven  
 
--- Pauze --- 
 
4 Overzicht ac)viteiten afgelopen jaar 
De voorziYer gee\ een kort overzicht van de bezigheden van DB in het afgelopen jaar. Gee\ 
aan dat Gemeente (gebiedsmanager) het dorp “ziet”. Noordlaren is een voorbeeld van 
burgerpar)cipa)e en daardoor krijgt het dorp ook rela)ef veel voor elkaar (verkeersaanpak, 
trimbaan, et cetera). Vraag van gemeente om ons op dit onderwerp te presenteren aan de 
rest van de gemeente.  
 
5. Kascontrole 
 
De penningmeester Anita Tan licht de financiële in- en uitkomstenstroom toe. De vereniging 
is financieel gezond. Naast contribu)e van de leden en de donateurs zijn er ook financiële 
bijdragen geweest van de IJsvereniging, Dorp coöpera)e en Boermarke. Die onder andere 
ten goede zijn gekomen aan een AED-cursus. Noordlaren Muziek overweegt ook een 
financiële bijdrage. 
 
Het betalen van de contribu)e is iets dat nog wel eens over het hoofd wordt gezien. 
Sugges)e is om dit ook via de straatapps te delen.  
 
De kascommissie (Gerard Boekel en Dirk Herman de Jong) verleent op basis van de 
kascontrole op 18 april jl.. decharge aan de penningmeester.  
 
Gerard Boekel neemt afscheid van de kascommissie en wordt bedankt voor zijn 
inspanningen. Zijn rol wordt overgenomen door Nel Wagenaar.   
 
6. Vernieuwde statuten in de maak.  
Een modernisering van de statuten zijn in voorbereiding. Het was de bedoeling deze )jdens 
deze vergadering in stemming te brengen, maar (ook) gezien opmerkingen vanuit de zaal is 
nog nadere discussie nodig om deze te vervolmaken. Het streven is om deze )jdens een 
bijzondere ledenvergadering in het najaar alsnog in te brengen. 
 
De sugges)e om hiervoor ook contact op te nemen met “Vereniging kleine dorpen in 
Groningen” wordt door het bestuur ter harte genomen. 
 
7. Herinrich)ng plein Rieshoek 



 
VoorziYer Fredric Geijtenbeek van S)ch)ng de Rieshoek licht het inita)ef toe om het 
(school)plein en omliggende ruimte een nieuwe impuls geven. Aangezien dit mede de 
dorpsentree en daarmee het gezicht van het dorp bepaalt, zoekt de Rieshoek 
geïnteresseerden om deel te nemen aan een werkgroep die een ontwerp voor de nieuwe 
inrich)ng moet opleveren.  
 
Het doel daarbij is om de inwoners nauw te betrekken bij dit plan, om naast een ontwerp 
ook een plan, betrokkenheid van gebruikers van het plein en mogelijke financiering 
mogelijkheden te onderzoeken. Eén van de onderwerpen (op de korte termijn) is een vraag 
van de gemeente of de Abacus moet blijven of niet (is namelijk een kunstwerk)? Dit leidt tot 
discussie in de zaal – opmerkingen hierover graag bij Fredric Geijtenbeek. 
 
Start van de werkgroep is medio Juni. 
 
8. Samenstelling bestuur 
 
Paul van de Ven neemt het woord en dankt: 
 
Vertrekkend voorziYer Aldert Jan van Dijk voor zijn bijdrage als voorziYer in de afgelopen zes 
jaar. Benoemt de goede rela)e die verder is uitgebouwd met de gemeente. Typeert zijn 
talent door het brengen van rust in moeilijke discussies. 
 
Ook Thom Verheul verlaat het bestuur. Wij danken hem voor zijn korte maar krach)ge inzet 
voor het dorp. Zijn drive maakten indruk en zijn crea)eve inbreng gaan we missen. Maar 
hopelijk niet bij het Jeu de Boulen!  
 
Wij danken ook Peter Dam, die ervoor hee\ gekozen zich vanwege andere verplich)ngen 
terug te trekken uit het bestuur.  
 
Wij verwelkomen als nieuwe bestuursleden Gerda Mesker, André Mak en Henk Ensing, zij 
stellen zich kort voor )jdens de ALV. 
 
9. Notulen vorige ALV 
 
Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen over de notulen van de laatste ALV, daarmee zijn deze 
aangenomen. 
 
10. Rondvraag 
 
Mar)nus Tuik: het was te doen gebruikelijk om de Dorpskrant bezorgers in het zonnetje te 
zeYen. De voorziYer gee\ aan dat dit helaas is vergeten. Wordt alsnog opgepakt.  
 
Geert Jan Veldman: gee\ aan dat openingsdatum van het haventje door de gemeente niet 
met de Boermarkte is overlegd. Er wordt daarom naar een nieuwe datum gezocht.  
 



In de hoop dit te combineren met het plaatsen van een grenssteen – aangeboden door 
Boermarktes van Drenthe. Deze steen bevat o.a. een  QR code met een link naar de 
geschiedenis en verdere informa)e over de Boerkmarkte van Noordlaren. 
 
Daarnaast zal ook de Meester Koolweg nog worden aangepast.  
 
Ditmar Toxopeus: In de hek)ek van de verbouwing van het haventje is het hondenpoep 
kastje verdwenen. LH: er zijn meer dingen verdwenen. 
 
Mar)nus Tuik: het monument in het haventje is ooit door Dorpsbelangen geadopteerd, 
inmiddels hee\ ook de gemeente aangegeven het onderhoud hiervan op zich te nemen. Het 
bestuur gee\ aan dit op te nemen met de gemeente Groningen. 
 
11. Slui)ng (22.00) 
 
 


